

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

9 мая
2024 года
четверг
№ 89 (30398)

Новости и аналитика на портале www.yuz.uz

ЦИТАТА

Сегодня во всех наших городах и селах проходят мероприятия, где мы вновь вспоминаем, сколько горя и неисчислимых потерь принесла нашему народу жестокая война. В те трудные годы на фронт были мобилизованы более 1 миллиона 950 тысяч воинов-узбекистанцев, из них погибли свыше 538 тысяч, более 158 тысяч пропали без вести, более 870 тысяч получили ранения, более 60 тысяч вернулись с фронта инвалидами. Это свидетельствует о том, какой высокой ценой была завоевана Победа. И сегодня, по прошествии стольких лет, не заживают раны в душе народа, оставленные той кровопролитной войной.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЮБИЛЕЙНОМ САММИТЕ ЕАЭС

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 8 мая в городе Москве принял участие в юбилейном заседании Высшего Евразийского экономического совета в качестве главы государства-наблюдателя.



В нынешней встрече, прошедшей под председательством Премьер-министра Республики Армения Никола Пашиняна, также участвовали Прези-

дент Республики Беларусь Александр Лукашенко, Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев, Президент

Садыр Жапаров, Президент Российской Федерации Владимир Путин, в качестве главы государства-наблюдателя Президент Республики Куба Мигель

Диас-Канель, Председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии Бакытжан Сагинтаев. В качестве гостя принял участие Генеральный секретарь СНГ Сергей Лебедев.

В соответствии с повесткой дня были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего расширения многостороннего торгово-экономического сотрудничества, поддержки проектов промышленной кооперации, реализации совместных программ в приоритетных направлениях взаимодействия.

В начале выступления глава нашего государства поздравил Владимира Путина с вступлением в должность Президента Российской Федерации, а всех участников заседания - с 79-й годовщиной Победы во Второй мировой войне и десятилетием учреждения Евразийского экономического союза.

Лидер Узбекистана отметил, что в нынешних реалиях поддержка и стимулирование торгово-экономических связей наших стран, продвижение проектов кооперации и создание условий для роста взаимных инвестиций имеют первостепенное значение.

В качестве примера такого сотрудничества приведена ставшая традиционной Международная выставка «Иннопром», которая успешно состоялась в прошлом месяце в Ташкенте.

- Сегодня этот форум стал эффективной платформой для развития бизнес-диалога Узбекистана с Россией и другими государствами Евразийского экономического союза, - отметил Президент.

Выражено намерение расширить данную площадку, привлечь все большее число компаний, в том числе из других стран-партнеров, включая Кубу, Иран, Египет, Объединенные Арабские Эмираты, Монголию, Вьетнам и Индонезию.

Говоря о сотрудничестве Узбекистана с ЕАЭС в статусе наблюдателя, глава нашего государства подчеркнул рост объемов взаимного товарооборота, прежде всего за счет увеличения поставок промышленной продукции. Одновременно повышается доля расчетов в национальных валютах.

Запущено свыше 1 тысячи совместных предприятий и проектов. Растут объемы грузоперевозок, удвоилась частота регулярных авиарейсов.

Вместе с Евразийской экономической комиссией проведено три заседания Рабочей группы высокого уровня, в полном объеме реализованы мероприятия совместного плана.

Узбекистан подключился к отраслевым проектам и программам в сферах цифровизации торговли и грузоперевозок, электронной коммерции, а также климатической повестки.

Глава нашего государства отдельно остановился на приоритетах взаимовыгодного сотрудничества с Евразийским экономическим союзом.

Выражена заинтересованность в расширении практического партнерства и более активном участии в реализации многосторонних проектов отраслевого взаимодействия в рамках стратегических направлений развития ЕАЭС.

Предложено подготовить новый комплексный План совместных мероприятий между Правительством Республики Узбекистан и Евразийской экономической комиссией на среднесрочную перспективу.

- Уверены, что эффективной реализации данного документа будет служить скорейшее принятие механизма, регламентирующего вопросы полноценного участия государств-наблюдателей в проектах, - подчеркнул глава Узбекистана.

Подтверждена готовность к взаимному устранению барьеров и ограничений в торговле со странами ЕАЭС. Узбекистан запустил процедуру присоединения к Правилам определения страны происхождения товаров от 2009 года.

Как отметил лидер нашего государства, конкретными практическими шагами в этом направлении могут стать организация электронного обмена данными о товарах и транспортных средствах, перемещаемых через наши таможенные границы, интеграция информационных систем санитарного, фитосанитарного и ветеринарного контроля, принятие Плана по сближению мер технического регулирования и применение электронной сертификации.

Подчеркнута важность продолжения тесного диалога по развитию транспортного коридора «Север - Юг» с выходом на рынки стран Южной и Юго-Восточной Азии, Ближнего Востока.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан. (Окончание на 2-й стр.)

ПРАЗДНИЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА

Уважаемые соотечественники, дорогие ветераны! Искренне, от всего сердца поздравляю наших ветеранов, весь многонациональный народ Узбекистана со славным праздником 9 Мая - Днем памяти и почестей и 79-й годовщиной Великой Победы во Второй мировой войне, выражаю всем вам глубокое уважение и самые добрые пожелания.

В этот знаменательный день мы отдаем дань памяти нашим отцам и дедам, проявившим подлинный героизм в самой страшной войне в истории человечества и спасшим мир от фашизма, всем нашим мужественным и благородным соотечественникам, кто самоотверженно трудился в тылу и внес достойный вклад в обеспечение Победы.

Выражаем огромную признательность дорогим ветеранам, вернувшимся с войны, доблестно трудившимся во имя процветания нашей страны и сегодня своими благословениями озаряют нашу жизнь.

Мы с благодарностью вспоминаем наших храбрых воинов, погибших при исполнении служебного долга в годы независимости, защищая свободу Родины, мир и спокойствие народа.

Дорогие друзья! Сегодня во всех наших городах и селах проходят мероприятия, где мы вновь вспоминаем, сколько горя и неисчислимых потерь принесла нашему народу жестокая война. В те трудные годы на фронт были мобилизованы более 1 миллиона 950 тысяч воинов-узбекистанцев, из них погибли свыше 538 тысяч, более 158 тысяч пропали без вести, более 870 тысяч получили ранения, более 60 тысяч вернулись с фронта инвалидами. Это свидетельствует о том, какой высокой ценой была завоевана Победа. И сегодня, по прошествии стольких лет, не заживают раны в душе народа, оставленные той кровопролитной войной.

В военное время 214 тысяч наших солдат и офицеров были награждены боевыми орденами и медалями, из них 301 удостоен звания Героя Советского Союза, 70 - ордена Славы трех степеней. Их подвиги, несомненно, являются для нас самыми яркими страницами летописи Великой Победы.

В те тревожные годы наш народ стойко трудился в тылу. Работа промышленных предприятий была ориентирована на нужды фронта. Из регионов, объятых пламенем войны, в нашу страну было передислоцировано более 170 заводов и фабрик, производство наладили в короткие сроки. Наш народ отправлял на фронт огромное количество военной техники, оружия, лекарств, одежды, продовольствия и другой необходимой продукции.

Только в 1941-1943 годах узбекистанцы добровольно передали фонду обороны более 475 миллионов рублей, личные ценности на 22 миллиона рублей, что явилось еще одним важным вкладом в приближение Победы.

Проявив исключительный гуманизм, наш народ дал кров почти 1 миллиону 500 тысячам человек, эвакуированным из зон военных действий, окружил отеческой заботой 250 тысяч детей, лишившихся родителей, делился с ними последним куском хлеба.

Дорогие соотечественники!

Величественный мемориальный комплекс «Парк Победы», воздвигнутый в нашей столице - городе Ташкенте - как символ подвига нашего народа, за короткое время стал самым почитаемым местом.

Так, до сегодняшнего дня комплекс посетили свыше 2 миллионов 200 тысяч человек, с большим интересом и вниманием они знакомилась с экспозициями. Коллектив мемориального комплекса издал около 50 книг-альбомов и монографий, сборников уникальных документов, были открыты и представлены обществу сотни ранее неизвестных исторических фактов.

В рамках проекта «Я ищу своего деда» составлен список около 2 миллионов наших соотечественников - участников войны. По более 300 обращениям наших граждан были собраны важные сведения о судьбе 200 без вести пропавших воинов.

Уважаемые друзья!

В честь сегодняшнего праздника в Узбекистане проводятся памятные церемонии, культурно-просветительские мероприятия, встречи трех поколений. С участием руководителей соответствующих министерств, ведомств и организаций, воинских частей проводятся торжества, посвященные чествованию и вручению подарков ветеранам войны и труда, членам семей военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении служебного долга в годы независимости.

Уважаемые ветераны войны окружены постоянным вниманием. В частности, отремонтированы и благоустроены дома одиноко проживающих ветеранов войны и труда, семей военнослужащих, погибших в годы независимости. Каждому из участников и инвалидов Второй мировой войны предоставлены услуги патронажа и необходимая медицинская помощь, при желании они лечатся в санаториях.

Мы, несомненно, в неоплатном долгу перед этими великими людьми, которые не щадя себя боролись за нашу сегодняшнюю свободную жизнь, мы и впредь будем создавать для них все условия.

В нынешнее чрезвычайно сложное и неспокойное время подвиг и славные традиции героев-ветеранов служат для нас образцом в выполнении таких весьма важных задач, как воспитание молодежи в духе патриотизма, защита наших детей от разных негативных воздействий, в умении ценить и беречь наше самое дорогое достояние - мир и стабильность, международную и межконфессиональную дружбу и согласие. Вдохновленные такой невероятной силой духа, мы обязательно с честью выполним свой высокий долг по защите Родины, сохранению мирной жизни, построению Нового Узбекистана.

Дорогие соотечественники!

Еще раз от всей души поздравляю вас с сегодняшним великим праздником. Желаю всем вам здоровья, счастья и благополучия.

Пусть всегда будет мир в нашей стране, пусть будет счастливым наш народ!

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент Республики Узбекистан

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ЗАСЕДАНИИ ВЫСШЕГО ЕВРАЗИЙСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОВЕТА

Уважаемые коллеги!

Уважаемые участники заседания!

Прежде всего хочу присоединиться к искренним поздравлениям и теплым пожеланиям в адрес уважаемого Владимира Владимировича Путина в связи с вступлением в должность Президента Российской Федерации.

Ваша уверенная победа на выборах, прошедших при рекордной явке избирателей, еще раз показала огромное доверие к вам многонационального народа России, его решительную поддержку вашего политического курса и проводимой масштабной программы преобразований по модернизации страны.

Желаю вам дальнейших успехов!

Хочу поздравить всех присутствующих со знаменательной датой - 79-й годовщиной Великой Победы над фашизмом, а также с

10-летием Евразийского экономического союза.

Перед вылетом в Москву я встретился с нашими ветеранами. К глубокому сожалению, их число с каждым годом становится все меньше. Они очень просили передать через вас сердечные поздравления всем ветеранам войны, фронтовикам и труженикам тыла, пожелать мира, благополучия и процветания нашим братским народам.

С большим удовольствием передаю вам их просьбу.

Уважаемые участники заседания!

Сегодня в выступлениях моих коллег прозвучали оценки непростой ситуации в мире, подчеркнута необходимость дальнейшего расширения партнерства в целях преодоления современных вызовов.

Считаю, что в нынешних реалиях поддержка и стимулирование торгово-экономи-

ческих связей наших стран, продвижение проектов кооперации и создание условий для роста взаимных инвестиций имеют первостепенное значение.

Одним из примеров такого сотрудничества является ставшая традиционной Международная выставка «Иннопром», которая успешно состоялась в прошлом месяце в Ташкенте. В ней приняли участие более двух тысяч ведущих предприятий наших стран, достигнуты договоренности о сотнях новых проектов кооперации.

Сегодня этот форум стал эффективной платформой для развития бизнес-диалога Узбекистана с Россией и другими государствами Евразийского экономического союза.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ РОДИНЫ БУДЕТ ВЕЧНО ЖИТЬ В СЕРДЦЕ НАРОДА

Президент Шавкат Мирзиёев принял участие в церемонии по случаю 9 Мая - Дня памяти и почестей и 79-й годовщины Великой Победы во Второй мировой войне.

В Новом Узбекистане принцип «Во имя чести и достоинства человека» лежит в основе реформ, проводимых во всех сферах.

Эта особенность проявляется также в работе по увековечению памяти и подвигам наших предков, отдавших жизни на полях сражений Второй мировой войны за свободу Родины и народа, отважных военнослужащих, павших в годы независимости во имя мира и спокойствия нашего народа и выполнения своего служебного долга, оказанию внимания и заботы ветеранам, самоотверженно трудившимся в тылу и стойко преодолевавшим все тяготы войны.

По инициативе главы нашего государства в городе Ташкенте был возведен величественный Парк Победы как яркий символ подвига нашего народа, который за корот-

кое время стал местом всеобщего притяжения.

Президент Шавкат Мирзиёев посетил Парк Победы и возложил венок к монументу «Ода стойкости».

Каждая экспозиция в этом комплексе отражает ужасные реалии войны. Монумент «Ода стойкости» установлен в честь всех женщин, потерявших на войне своих детей и любимых. Печальная музыка, разрывающаяся по парку, напоминает о потерях нашего народа, судьбах погибших людей.

- Мы отмечаем эту дату и с радостью, и с тоской. Тяжелые бедствия войны, обрушившиеся на наш народ, не забываются даже спустя многие годы. В то время население нашей республики составляло 6,5 миллиона человек, из которых более 1 миллиона 950 тысяч принимали участие в войне. Более 538 тысяч из них пали в кровопролитных

сражениях, свыше 158 тысяч пропали без вести, и это невосполнимая потеря для нас. В последние годы мы создали множество таких мемориальных комплексов и музеев, чтобы закрепить эту правду. Наши усилия имеют важное значение для воспитания народа, особенно молодежи, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Сегодня Парк Победы служит своеобразной школой патриотизма и миролюбия для наших сограждан и молодежи. Здесь проводятся «встречи трех поколений», мероприятия памяти, уроки истории. На данный момент комплекс посетили более 2 миллионов 200 тысяч человек, которые познакомились с историей мужества и стойкости многонационального народа Узбекистана во время Второй мировой войны.

(Окончание на 2-й стр.)

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Тимур Низаев.
«Правда Востока».



*Тяжелое бремя лидерства. *Воплощение тренерской тактики. *Кому передышка пошла на пользу. *Нельзя недооценивать соперников. *Тяжелая походка. *Когда игра на результат...

После месячной паузы возобновился чемпионат страны среди команд Суперлиги. Из-за выступления молодежной сборной Узбекистана на лицензионном розыгрыше Кубка Азии в Катаре были перенесены на неизвестный срок четыре матча. Только восемь команд провели встречи во всех турах. Как так получилось, что тот же «Олимпик», двадцатитрехлетние игроки которого составляют костяк сборной страны, провел лишь четыре матча с начала сезона? А ведь сроки проведения континентального розыгрыша почетного трофея в Дохе были известны заранее.

Налицо брак при составлении календаря организаторами - работниками Профессиональной футбольной лиги (ПФЛ). Сразу пяти клубам теперь придется нагонять пропущенные поединки. Конечно, такое положение сказалось на ритмичности Суперлиги, качественной подготовке к поединкам дружин.

Оправданием сложившейся ситуации может служить то, что при вынужденном простое ПФЛ организовала предварительные встречи группового этапа Кубка Узбекистана. Такое скоропалитное решение в отношении розыгрыша почетного трофея, согласитесь, снижает статус второго по значимости турнира в отечественном футболе. Да и сами матчи между 28 профессиональными и любительскими командами разных весовых категорий не способствуют прогрессу соперников. Нынешний тур, прошедший, кстати, опять с пропущенным поединком между «Динамо» и «Олимпиком»,

говорит об ритмии в действиях клубов высшего эшелона.

«Андижон» - «Согдиана» - 0:1. Коллектив главного тренера Александра Хомякова хотя и уступил, но сохранил первую позицию в турнирной таблице. Однако тяжелым оказалось бремя лидерства.

Как и предполагалось, в присутствии более 18 тысяч болельщиков в родных стенах (предварительный рекорд посещаемости) андижанцы с первых минут захватили инициативу. Территориальное преимущество и владение мячом были на стороне хозяев. Увы, позиционное давление ни к чему не привело. «Андижон» в первом тайме не смог создать на штрафной площадке ни одного даже полумомента для взятия ворот «Согдианы». Не случайно зрители, бурно поддерживавшие андижанских игроков, подняли недовольный свист на трибунах, провозвоя своих кумиров на перерыв.

Переиграл коллегу главный тренер джизакского клуба Иван Бошкович. Заманил-таки в тактическую ловушку «Андижон», бесплодные атаки которого просто измотали подопечных А. Хомякова. Так было в предыдущих турах на встречах в Ташкенте с «Пахтакором», когда «Согдиана» при видимой пассивности выиграла со счетом 3:2, а затем добилась успеха и над довольно удачно стартовавшим «Кизилкумом» - 1:0. Не упустили шанс вырвать победу (третье подряд) в гостях джизакцы, дисциплинированно выполняя установки наставника.

из Северной Македонии с почти узбекской фамилией, кажется, освоился на наших стадионах, нашел общий язык с товарищами по команде и все чаще стал забивать мячи.

Оставалось достаточно времени, чтобы «Андижон» не только сравнял результат, но и вышел вперед. Положение обязывало, публика требовала. Но защитники оказались сильнее нападающих, не испугались жестких стыков, не отвечали ударом на

единках довольно много очков. Амбициозная дружина под руководством Самвела Бабаяна декларировала высокую цель завоевать в этом году чемпионское звание. Пока же только потеряла ряд своих поклонников. На матч с «Локомотивом» пришли на стадион немногим более семи тысяч фанатов.

Напомним, что до этой встречи «Навбахор» переиграл лишь дебютанта Суперлиги -

Болтабаева и Одила Хамробекова оказались неожиданными для «Локомотива». Ведь, казалось, ничто не угрожало опытному вратарю Абдумавлону Абдужалилову. Эти два мастерских эпизода и предрешили исход поединка. Далее столичный клуб вроде бы сопротивлялся, но об изменении хода встречи не помышлял. А успех «Навбахора» подкрепили голы легионеров - Иована Джокича (Сербия) и Сияваша Хакназири (Иран). Последний отличился в компенсированное время, когда «Локомотив» был в меньшинстве. На 74-й минуте с поля удалили Дилшоджа Комилова.

«Бунёдкор» - «Сурхон» - 0:2. Столичные «ласточки» продолжают пикировать вниз. Это следствие того, что в «Бунёдкоре» продолжается тренерская чехарда - недопонимание между звеньями игроков. Немало поведавший нападающий Темурадхон Абдухоликов попытался было взять на себя роль лидера, но никто из товарищей его не поддержал.

А термезский «Сурхон» менее болезненно пережил смену руководства. Новый главный тренер Февзи Давлетов быстро нашел общий язык с футболистами и налазил контакт между своими подопечными. Забив два быстрых гола, сурхандарьинцы могли довести встречу до разгромного счета. Не использовали выгодные моменты.

«Пахтакор» - «Металлург» - 4:3. Действующий чемпион, практически полностью обновленный молодыми футболистами, многих из которых не знают в лицо даже самые заядлые приверженцы популярной команды, уже в первом тайме вышел вперед. Дубль в активе новобранца Кими Мерка. А первым забил мяч тоже малознакомый Бехрузбек Аскарлов. Заметим, что бомбардир чемпионата последних лет Драган Черан вышел на поле во втором тайме со скамейки запасных и отметился-таки результативным прорывом. Но к тому времени на табло светились цифры 3:2. Гол атакующего хавбека несколько успокоил тренера пахтакорцев Максима Шацких.

«Металлург» показал характер, не выключился из игры, искал момента у чужих ворот, но все же уступил с минимальным счетом.

Бекабадцы преподнесли урок молодым ребятам «Пахтакора»: нельзя расслабляться до финального свистка арбитра и недооценивать соперников.

«Кизилкум» - «Нефтчи» - 1:1. Словно нелюбимую работу выполняли команды. Действовали медленно, тяжелой походкой. Постоянно звучала трель свистка рефери: противники останавливали друг друга недопустимыми приемами. Быстрее выбегали на поле врачи, нежели футболисты приближались к воротам. Уставшими выглядели барабанщики, поддерживавшие вначале своих ребят, которые сами не играли и другим не давали. Таким получился матч на результат любой ценой. В итоге дежес очков никого не устроил и разочаровал болельщиков.

ОКМК - «Насаф» - 3:4. Если каршинцы любят открытый футбол, то клуб ОКМК предпочитает действовать рационально и прагматично. Общеизвестный факт. Однако главный тренер алмалыкчан принял вызов гостей, видимо, рассчитывая на то, что такая тактика принесет неожиданность и даст желаемый результат. Но, оседлав любимого конька, «Насаф» быстро добился весомого перевеса в три мяча - 4:1 Правда, затем, рано уверовав в победу, дружина Рузикула Бердиева растеряла концентрацию и заставила поволноваться своих поклонников. Впрочем, как признался даже глава клуба ОКМК М. Касимов, успех «Насафа» вполне закономерный.

Положение команд после шестого тура

Клубы	В	Н	П	М	О
1. «Андижон» (Андижан)	3	2	1	11:6	11
2. «Насаф» (Карши)	3	2	0	9:5	11
3. «Согдиана» (Джизак)	3	2	1	7:6	11
4. «Нефтчи» (Фергана)	3	1	1	5:3	10
5. «Навбахор» (Наманган)	2	3	0	12:6	9
6. ОКМК (Алмалык)	2	2	2	9:8	8
7. «Кизилкум» (Навои)	2	2	2	7:6	8
8. «Локомотив» (Ташкент)	2	2	2	7:8	8
9. «Пахтакор» (Ташкент)	2	1	2	9:9	7
10. «Сурхон» (Термез)	2	1	2	7:11	7
11. «Олимпик» (Ташкент)	1	1	3	3:5	4
12. «Динамо» (Самарканд)	1	1	3	4:8	4
13. «Металлург» (Бекабад)	0	2	4	6:9	2
14. «Бунёдкор» (Ташкент)	0	2	4	4:13	2

ИГРОВАЯ АРИТМИЯ



удар. Подчеркнем, что судья показал не в меру ретивыми футболистам десять (!) желтых карточек.

На послематчевой пресс-конференции А. Хомяков заявил, что его команда не продемонстрировала в должной мере свой потенциал из-за ряда потерь в составе. Дали знать о себе травмы и дисквалификации футболистов. А вышедшие на замену не усилили игру.

«Навбахор» - «Локомотив» - 4:0. Передышка пошла на пользу наманганскому клубу, растерявшему в предыдущих по-

единках довольно много очков. Амбициозная дружина под руководством Самвела Бабаяна декларировала высокую цель завоевать в этом году чемпионское звание. Пока же только потеряла ряд своих поклонников. На матч с «Локомотивом» пришли на стадион немногим более семи тысяч фанатов.

Напомним, что до этой встречи «Навбахор» переиграл лишь дебютанта Суперлиги -

Болтабаева и Одила Хамробекова оказались неожиданными для «Локомотива». Ведь, казалось, ничто не угрожало опытному вратарю Абдумавлону Абдужалилову. Эти два мастерских эпизода и предрешили исход поединка. Далее столичный клуб вроде бы сопротивлялся, но об изменении хода встречи не помышлял. А успех «Навбахора» подкрепили голы легионеров - Иована Джокича (Сербия) и Сияваша Хакназири (Иран). Последний отличился в компенсированное время, когда «Локомотив» был в меньшинстве. На 74-й минуте с поля удалили Дилшоджа Комилова.

Реклама

Трудовой коллектив
АО «Алмалыкский ГМК»

поздравляет соотечественников со светлым праздником -

Днем памяти и почестей!

Миром, в котором мы живем, свободой, которой мы дышим, мы обязаны защитникам нашей Родины. Ценой своей жизни на полях Второй мировой войны, на защите независимости Узбекистана наши земляки обеспечили нам возможность трудиться, создавать семьи, растить детей без страха за свое будущее. Слава, почет и вечная память героям! Пусть согласие, толерантность, взаимопонимание и уважение будут основополагающими на многонациональной земле Узбекистана!

ГП «НАВОИЙУРАН»

сердечно поздравляет жителей Узбекистана с Днем памяти и почестей!

Сегодня мы отдаем дань уважения вашему мужеству и стойкости, дорогие ветераны войны и труда. Примите наши пожелания доброго здоровья и благополучия.

Пусть вечно будет мир на нашей благословенной земле, пусть всегда процветает наш любимый Узбекистан!

ГУ «Редакции газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: 71-233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку. Ответственность за качество печати газеты несет ООО «Kolorpak».

Отдел рекламы: 71-233-70-98

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1350. Заказ 1552. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии ООО «Kolorpak».

Адрес предприятия: Узбекистан, 100060, Ташкент, ул. Янгишахар, дом 1А.

Дежурный редактор: М. Черногаев
Корректор: И. Ярулина
Дизайнер: Б. Эгамкулов

НАШ АДРЕС:
100060, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 85.
Приемная:
тел. 71-233-56-33.
E-mail: info@pv.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-05-18.

ISSN 2010-4943

9 720106 96009

Время итота - 02:40
Время подписи - 04:00

12 3 4 5 6